
Od: Vykoukalová Miroslava
Odesláno: 24. března 2017 12:41
Komu:
Předmět: RE: Žádost o informace (zákon č. 106/1999 Sb.) - diplomová práce

Dobrý den,

k Vašemu e-mailovému dotazu ze dne 17. 3. 2017 zasílám následující informace.

Informace týkající se financování sociálních služeb má Zlínský kraj zveřejněné na svých internetových stránkách www.kr-zlinsky.cz (odkaz: <http://www.kr-zlinsky.cz/financovani-socialnich-sluzeb-ve-zlinskem-kraji-cl-1673.html>).

Do roku 2014 včetně byly finanční prostředky na sociální služby ze státního rozpočtu poskytovány Ministerstvem práce a sociálních věcí (dále jen MPSV). MPSV na svých internetových stránkách www.mpsv.cz (odkaz: <http://www.mpsv.cz/cs/740>) zveřejňovalo informace pro poskytovatele sociálních služeb – na základě „Vyhlášení dotačního řízení MPSV pro kraje a Hlavní město Prahu v oblasti podpory poskytování sociálních služeb“ a „Metodiky Ministerstva práce a sociálních věcí pro poskytování dotací ze státního rozpočtu krajům a Hlavnímu městu Praze“ poskytovatelé sociálních služeb podávali prostřednictvím internetové aplikace OKslužby-poskytovatel „Žádosti poskytovatele sociální služby o poskytnutí dotace ze státního rozpočtu“. Následně kraj provedl jen posouzení a vyhodnocení podaných žádostí a návrh výše finanční podpory pro jednotlivé poskytovatele, ale konečné rozhodnutí o rozdělení finanční podpory pro jednotlivé poskytovatele a následné administrativní kroky byly v kompetenci MPSV. Výsledky dotačního řízení MPSV pro rok 2014 a také pro roky dřívejší jsou zveřejněny na internetových stránkách MPSV (odkaz: <http://www.mpsv.cz/cs/16200>, popř. <http://www.mpsv.cz/cs/13565>, <http://www.mpsv.cz/cs/11278>) a současně na internetových stránkách Zlínského kraje (odkaz: <http://www.kr-zlinsky.cz/financovani-socialnich-sluzeb-ve-zlinskem-kraji-cl-1673.html>).

Od roku 2015 jsou finanční prostředky na sociální služby ze státního rozpočtu poskytovány prostřednictvím krajů (dle § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách). Informace pro kraje, tj. „Vyhlášení dotačního řízení MPSV pro kraje a Hlavní město Prahu v oblasti podpory poskytování sociálních služeb“ a „Metodiku Ministerstva práce a sociálních věcí pro poskytování dotací ze státního rozpočtu krajům a Hlavnímu městu Praze“ zveřejňuje MPSV na svých internetových stránkách (odkaz: <http://www.mpsv.cz/cs/740>). Na základě těchto zveřejněných informací kraj zpracuje pro poskytovatele sociálních služeb informace ve věci financování sociálních služeb, které zveřejňuje na svých internetových stránkách (odkaz: <http://www.kr-zlinsky.cz/financovani-socialnich-sluzeb-ve-zlinskem-kraji-cl-1673.html>) – zde po otevření podsložky týkající se finanční podpory pro konkrétní rok se dále zobrazí další podsložky – informace týkající se finanční podpory ze státního rozpočtu poskytované prostřednictvím krajů jsou zveřejněny v podsložce „Finanční podpora z rozpočtu Zlínského kraje z programu Zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2015“, popř. „Finanční podpora z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2016“, resp. pro rok 2017).

S přáním pěkného dne

Bc. Miroslava Vykoukalová

Oddělení plánování a rozvoje sociálních služeb
Odbor sociálních věcí
Krajský úřad Zlínského kraje
třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín
tel.: +420 577 043 340
<http://www.kr-zlinsky.cz>

From:

Sent: Friday, March 17, 2017 8:13 PM

To: podatelna@kr-zlinsky.cz

Subject: žádost o informace (zákon č. 106/1999 Sb.) - diplomová práce

Krásný dobrý den přeji,

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů si Vás dovoluji požádat o informace týkající se mé diplomové práce.

Studuji navazující magisterské studium ekonomické fakulty na VŠB-TU Ostrava a shromažďuji podklady k diplomové práci. Tématem mé práce je Financování pobytových zařízení sociálních služeb, kde se zabývám problémem rozdělení státních dotací poskytovaných prostřednictvím krajů (§ 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách).

Ráda bych Vás touto cestou požádala o zaslání veškerých možných informací týkajících se Vámi zvolených postupů při rozdělení daných dotací s důrazem na vztah k poskytovatelům sociálních služeb v závislosti na typu zřizovatele. Prosím Vás také o statistické údaje vykazující poskytnuté dotace nejlépe za pětileté období. Žádám také tyto údaje dle typu sociálních služeb se zaměřením na pobytové zařízení.

Děkuji za Vaši ochotu a čas